



Алексей Хрипун

руководитель Департамента
здравоохранения города Москвы

В начале 2023 года произошло знаковое событие для московского здравоохранения — открытие первых флагманских центров на базе крупнейших городских стационаров. Всего их будет шесть — в разных частях нашего города, чтобы можно было максимально быстро доставить пациента из любого района и оперативно ему помочь. От того, как будет оказана экстренная помощь, во многом зависит успех дальнейшего лечения и здоровье человека. Поэтому в Москве были разработаны новые стандарты оказания экстренной медицинской помощи.

В соответствии с этими стандартами и будут работать флагманские центры. Каждый из них — полноценная больница с отделением неотложной помощи, операционными, реанимацией и тысячами единиц новейшего оборудования. Диагностика и хирургическое лечение будет проводиться здесь же. Во флагманах предусмотрены все условия для оказания помощи в так называемый золотой час, когда она наиболее эффективна. Для этого собрана команда высокопрофессиональных специалистов, подготовлены новые протоколы оказания помощи, построены здания с просторными помещениями, удобной планировкой, возможностью четкой навигации и современной медицинской техникой.

Новый стандарт — это еще и новый подход к качеству и скорости оказания помощи. С открытием флагманских центров здравоохранение столицы перейдет на качественно новый уровень не только экстренной, но и плановой медицинской помощи.